A 2 3A

29| DA 2XIX

(L0
HO
wil
0i0

<

3

2t

101
gl
o0

Sk

pay

i)
<0

of|

MIX|2| szt

o =

SIA|2.

=

= =

=telztol| ch=2

X~
A4

US M=sliiM SHH

io{

of O
< =X
o 1o
< H
==
- o
< 3
u Ko
ol T
s W
<
il B>
H &
o A

or
4_:1_ oo
[=ER !
H .
o1 N
Moo
o
o
T o
< &
K 3
ol mr
ol
B =
_n_.ﬁ 100
ol OH
O O

O Akt EX|IX|2e| of

iy

=M

PR

—

| etz

AlO

P

1~8%

o MEH IS

=Xl =X

=V

Ol AIEE[Z] ETHK] EXIE

# AlEl







- =
eims 0o| A 18] 2RIX 1
— A5} 010
Al 2 A T = O~ =
sSAS
=1 O
‘ 5x| M ‘ 3. AR FA 2L EALD {a,)ol tieto]
a,tag=aa;9 W, a9 %2? (&, a, #0) [3%]
1. (%)Ex(%)7+ log,8¢] @2 [24] ® 12 @ 14 ® 16 @ 18 © 20
@D 4 @ 6 3 8 @ 10 ® 12
4. A5 AA9 Al A5 g4 fla)7)
9. @4 flu) =1 +4z— 39 TJ3te] nmwQ lim £ ()= 6+ 2k— £ &)
h—0 Tk
e [27] WEAZI k7E 3 W, f(3)e] we? [3%]
@ 14 @ 13 ® 12 @ 11 ® 10 O -3 @0 ® 3 @ 6 ® 9

.



o

2 T

g0}

Mfok
4

o2t

1
5. sin(%+€)=ztan(ﬂ+9)sin9°€ o, cos®09) 2?2 [3%]

©
o
m‘“‘
[
ot
)
ot

(S

IS
25

6. &< ala>0)el diste] F y=3"""+49] Tz Y s
T y=logy(z—a)+a®] TTZY Hado] whi= Aol
o

AR A Va1 g W, o9 gh&? [37]

@ 3 @ 4 @5 @ 6 ®7

\/‘f(;zr)dx:()
[34]

7. A A7t 390 1A f(x)ol sk,

= WEee t7) 29 49 W), £(1)9 #e?



E23
=

A=
T o —l—g

oy 3

3 2
o o’ —52® +dx+3 (x> k)

AAR G Aol 97 sh= 2E ki

1o
oct
rlo
-~
—
w

2
=

© -2 @ -1 @0 @1 ® 2

9. 4 fl@)=a"""+b (a>1) 919 F A
A=(=2f(=2)), B=(-Lf(-1)s} A A5 +FO% kW5
Baolsst A o/t Aok AAE ABCY AAAHY W,
0)—f(=1)+ k9 322 [47]

~
=

y = f(z)

D84++v3 @ 84+2vV3@ 5+V3 @ 5+2vV33 2+ 3

10. QA el +44 918 $Holz 4 Pel A7}
t(t > 0)ollMe &= ()7}
v(t) =t +at® + bt
oIt} w(t) = 0% WEIE A7k ¢ = k7 A A, A7}
E=01A] £ =1714 A1) wake] Tl W, 1 =30l4le]

AAE? (&, ast b= 0°] obd Aoltt) [471]

9 7 5 3
O @y 97 @ ®



ASE HOH S 25
o
4 st g9 2T
11 o] ohd @ o] Zolvk 29 Azl 4218 04Bel | 12 RE do] 459 5454 {a,}o] the £AL WHAT,
WS Mg oR 3 4 O] dth 24009 ZE7} 07} oD 8<a, fag <27
A 94 099 A 0 #3, 049 el 03 e W la,l +2=q,
4% Dok 3. sind =22 o, A 0pCe) e 0,9 | | (A {1 al JE mE RS noh dsiel {La, | Jol a5

Yol2 TaAe. (% 0<6< §> [47]

7t El= n = ko] Jh4& gt 7Rojch

ay®) w22 [4%]

Q7 @ 8 ® 15
@ 22 ® 29




s+d

13. @5 /(@)% R85 9) =2l —Da—2)7} B 2702
A,

14. 4% tsh 3% ()7} 4

o ol EAsA Y= 19

(h lim

=t

|
fla)gla)—=f(t)g(t)
t

J@) Lgl@) | =f0) 1g) |

A 7ol lim o

Tt

to] A=

e

Aol

kol EAHA &=

-3z
t—1

-3z
_ t+1
,1)

=1,

o =
< A4

lim f(z)=2 olx, 273t [-1,3]04 3

f@)gla)+f@) 1 gla) | = 2= _T
7Het,

F0+ar)rar®)9 @ FaAe. (4]
@8 @1 G618

®-18 @ -8

(V3<az, —V3<2<0)
<z< \/5, T < \/?T)

S SN f(z)eh y=t7F ks Aol AgE g(t) e

<> ) 7 Bl dae] e el wel 4, B (o)
W, A+ B+ Ce) 3 TS, [47]

=100, A3lo]d
10, Azleld
1. Azl

- GAl 9] %
S BAl w9
~ Al =9l %

Aol
Aol
Aol

2 g rg

A
B
c

A =00l
B=00|t}.
C=00°]t}.

B 7]

1. 9(0)+1img(t)=9
-0+

e f flx) drst y=t7 v
0
s, h(t)e ARgy AEpy &

el AeE hlt)ehar

30|t}

=, gt)=ht)E WFeE v EABHA BETh

@ 11 © 100 ® 101

@ 110

® 111




a —4 (n< (Ln)

ay+ay, = 13% BEHE 799 RE 9] %0 FE AL

[474]

@ 73 @ 74 ® 75 @ 176 ® 77

17. & fla)ol skl £ (z) =8z +20]x, f(1) =4 ),
F(2)9 e FapA L. [31]

.



;Aa _
279 A5} 0j0
18. o2& f(x)oll Wake] y=3/"e] H4qke] Hu7}

20. Akl Aol 191 HHEF [()7h ohe 2418
; WEA T
(2,5)013’_, logsf (x)0] z =32 AadoR 744 ), £(4)]
Oh fla)e A A22 7T
ke ek L. (33 A5
) ljm L2

m-————9 #ol EAstES she AL k9
x—k z—k

e —1at 2wo|ct.
. —k— 0

@ Ly L@ kS0

z—k o] o] EAfeteS st A
=k —
A

4 k9] 32 Oxp 3%o|ct.
f(_2)9] ke Tl Q. [474]

19. 8 y=cosamz+b7F T2 [t.t+n]dA 7HE Ao
SO S £(2) =18 BEAZIE ne) Agghol 12 ),
a+bE TFEAS. [37]




;Aa
ok

1
Ohlag, | = ‘ ;
5—k
()
S8laEE oleth

4 9 o5
Y a, >0, Zanzﬁ

n=1 n=1
la,+a,+a;+a;+a,+agl 9 3 molgta & ), 16m<

TakA] L. [474]

la, Iy lay o lagl,la, |, la | = @2 Fu7t 291

22. AnAY AT B2 RS 7)o A5 1) sl

_ [ fl=) r<t)
g(m)_{ W=+ (@=1)
g & o, g(z)=0& W= bE 2 2E oFt
5 hO)E e 2ol Folaa,

h(t):{(o)‘ (g(z)e] A:to] A3 uf)

)7 o 23U S WA

1.

o

71 lim(th)h(t):%
t—3+
. Rl 1
(th }iﬁrl O

- sfel A

o totxle sigieiol BRE teg Bers| 71 (F7) shex el
s

o olofA], (MBS (7|8, AL MAIEIRU, KiAlo| ekt

20Ix| HoISHAIL,




:. A
|
e |
0
|
A
|
E
I
|
|
7}
|
I =
o |
I
I
u
A
I

.




